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az udvarban. 

Szenf-GyörgyI Albert 
professzorról beszél 

a város 
< (Saját tudósitónktól.) Szent-Györgyi pro-
fesszor a C vitamin felfedezésével és a Nobel-
dij elnyerésével világraszóló diadalt szerzett 
nemzetének. Az a tény, hogy egy magyar tu-
dós, magyar egyetemen, itt Szegeden, küzdött 
munkálkodott, dolgozott és rájött, hogy ennek 
az áldott magyar földnek a terménye, a papri-
ka az, amely tartalmazza az életvegetáció 
szempontjából nélkülözhetetlen vitamint, — 
óriási jelentőséggel bir. 

Nem célunk az, hogy itt most jóslásokba 
bocsátkozzunk, de mindenesetre megállapít-
hatjuk, hogy Szent-Györgyi professzor a sze-
gedi paprikának olyan nagy propagandát csi-
nált, amelynek nemzetgazdasági szempontból 
beláthatatlan lehetőségei vannak. 

Megkérdeztük az élet mindennapi robo-
tosait, hogyan vélekednek a professzor kitün-
tetéséről. 1 , i 

Az ügyvéd 
A Nobel-dijnak Magyarország szempont-

jából óriási jelentősége van. Az irodalmi és 
•tudományos dij elnyerése sokkal nagyobb 
dolog, mint az olimpiászon egy első vagy má-
sodik helynek az elérése. Igen nagy a jelentő-
sége azért is, mert a tudományos világ tudo-
mást szerez arról, hogy Magyarország él és 
dolgozik. Szeged a Nobel-dijjal belekerül a 
tudományos világ évkönyveibe. 

— Különösen nagyjelentőségű ez ma, 
amikor a szellemi munkát nem díjazzák, de 
uem is becsülik. 

A tisztviselő 
Szerinte a .Nobel-dij jelentősége abban 

áll, hogy nem egy külföldön élő magyar tu-
dós, hanem egy Magyarországon élő, magyar 
egyetemen dolgozó és verejtékező tudós kap-
ta meg. 

— A külföldön talán most már megtud-
ják majd érteni, —mondja - hogy miért sze-
retik a magyarok a guíást*, amelyben meg-
találják a szervezet egyensúlyának fenntar-
tására szolgáló vitamint. 

A gimnazista 
Szomorúan ballag a Stefánia sétány mel-

lett, valószínű, hogy ma- algebrából vagy 
fizikából »beszedett« és ezért busul annyira, 
hogy még azt sem veszi észre, hogy a könyv 
majd kiesik a kezéből. Merengéséből riasztjuk 
fel. 

—Ideális embernek tartom, — válaszolt 
kérdésünkre — mert előttem mint a szorga-
lom megtestesítője és a nagy tudós áli. Sze 
rénysége és egyszerűsége még érdekesebbé 
teszik alakját. Ideális embernek tartom ,azért 
is, mert egyik felolvasásában azt hangoztatta, 
hogy soknak tálálja a középiskolába^, a nyolc 
iskolai évet. 

Az egyetemi hallgató 
Az egyetemi élet friss levegőjében és 

egészséges szellemében kialakult tiszta esz-
mék hatása alatt, dolgozik a laboratóriumok 
nehéz párás levegőjében... 

Apóm-téri vegytani intézet kapujában 
> fogunk« el egy diákot, ki még néhány perc-
cel ezelőtt fehér köpenyében mikroszkóp fö-
lé hajolva vizsgálta az élet apró parazitáit. 

Kérdésünkre nagy megfontoltsággal a 
következőket mondja: 

— Amikor Szent-Györgyi professzor ki-
tüntetését meghallottam, két dolog jutott az 
eszembe. Először is az, hogy mi egyetemi hall 
gatók' mennyire kevéssé látjuk, hogy mi az 
igazi tudomány és milyen a hozzávezető ut s 
legtöbbször csak arra gondolunk, hogy egy-
egy vizsgán sikeresen átesünk és magát a 
tudományos anyagot nem részesítjük abban 
a figyelemben, amit annak mélysége és 
szépsége megkíván. Azt hiszem mindegyikünk 
arra gondolt, hogy a tanár ur lelkesítő pél-
dája nyomán fokozott buzgalommal és törek-
véssel folytatja tanulmányait, melynek jutal-
ma ha nem is Nobel-dij, hanem a tudomá-
nyos búvárkodás öröme. 

Másodszor pedig az általános nemzeti 
szempontokon kivül különös örömmel és 
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büszkeséggel töltött el miniket az a tudat, 
hogy a diákok pártfogóját és megértő atyját 
a mi szeretett professzor urunkat érte ez a 
magas kitüntetés. 

A borbély 
Közismert beszélőképességéről. Miudent 

Ind. Mindenről a legelőször és a legjobban ér-
tesül. Társadal mi'életünk e fontos tényezője 
a »szépészeti* mester borotválkozás közben 
önmagától is beszélni kezd. 

Jó lesz most a papnkakereskedőknek 
Ugy hallottam, veszik a paprikát, hogy majd 
amikor felmegy az ára nagy haszonnal érté-
kesítsék. 

A borbély már azt is tudja. Mi még nem 
tudtuk. v 

A rendőr 
A városi élet forgatagában rendíthetet-

len nyugalommal áll az utcakereszteződések" 
nél és fehér keztyüs kezével megnyugtató 
biztonsággal irányítja a kocsik, kerékpárok 
és gépkocsik útját. 

Éppen egy osztrák autónak mutatja az 
ulat, amikor megkérdezzük. 

— Én mint újságolvasó ember, tudom, hogy 
kicsoda Szent-Györgyi ur. A Nobel-dijról pe-
dig itt értesültem az uccán. Az egyik reggel, 
ahogy itt állok és irányítom a közlekedést 
egy zöld sapkás diák átkiabált egy fekete 
sapkás diáknak, hogy »te képzeld a Szenti 
Györgyi megkapta a Nobel-dijat*. Igy érte-
sültem én erről a világeseményről. 

A gazda 
A heti piacos napon szokott bejönni a vái-

rosba, hogy eleget tegyen egyrészt az ősi tra-
díciónak, másrészt pedig, hogy »bevásárol-
jon*. Megkérdezzük. 

— Hát kérőm szépen én bizony nem igön 
'tudtam, hogy ki az a Szent-Györgyi profesz-

szor, vagy mi a csudának hívják, de hogy 
mostanságban olyan nagy betűvel szödik a 
nevit az újságok, mög aztán, hogy egész 
ódalakat írnak rula. hát csak elolvastam. 
Mert hát olvasni azt tudok — teszi hozzá ön-
érzetesen. J 

Hát mit olvasott ki az újságból? 
Ez a tanár ur igön okos embör lőhet 

ám, merthogy bizonyára sok paprikás sza-
lonnát ővött aztán látta, hogy ü mönnyivel 
egészségöisebb mint a többi embör, hát keres-
te, hogy miért, aztán biztos így gyütt rá a 
vitaménra. 

Végül megkérdeztük a j 

A papnkakereskedőt, 
aki igy nyilatkozott: 

— iMi papirkereskedők igen nagy liálával 
tartozunk dr. Szent-Györgyi Albert Nobel-
díjas tudósnak, mert a szegedi paprikának 
olyan propagandát csinált, amit nem tudunk! 
eléggé megköszönni. Szerintem az volna a 
legjobb, ha a kereskedők valamilyen módon 
ezt kifejezésre juttatnák. 

— Kétségtelen azonban az, hogy a papri-
ka kereskedelemnek u j korszaka kezdődik és 
a világpiac számára igen nagy szállításokat 
kell majd lebonyolítani. 

• 
Azt hiszem, hogy ezekhez a vélemények-

hez nem kell komentáit fűzni beszélnek 
ezek maguktól is (g. gy.) 
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